®

SRIGHEREE HraTh

5515

=

XAz 0wk bHHE HAER

—r%wiﬁ’&ﬁﬁhiﬁtkﬁiﬁz’cﬁiﬁhd)’c T(( %0)_

AR, BHMFICKDHERYHEL.
1ﬁ|15?6%‘\{ I A A o SHC R L G RN e S AR
AT ER(177Ke T MBESEL. [FAZOESLL = HEEBEX MAREERER. ZEBERX. ZEBEXTT ¥ BAZWIEEEHEL AUV Ef<AIc A
A%HGEEHH SH(+ER) ZWEEKYAHIX20Ke, K EIIEX10KgHELTLVET, ~ = o (» AN - aﬁ(m)us&m:xfmaﬁwﬂ BE LT ERE A EE o HEEL VT
BRESOMAODYAATLE FROBEHISAFT, | B155-34-0825 (R E HAFRE DI E (T, BERE 2
& = = T S an e p s e o mmiy | Tamm 0825 (%) RER U 5 B D& (2]
= @ % % gl ms R E M g e f%‘ﬁ B Eﬁﬁjz) g ar T - - Eai3 T‘ﬁ';& 0 " DT ARFTTEMISY, 3 B BAAEESRI R U A - 2EEE9:30~18:00 ) 8;‘;_?2:20&( IEoThHh B, [FEXKELLKADHZY BRSNCLET
- i o I vl WOF PE | e [ ol = we ]| o HELEHREFDILL >
6551045 e | ™| [P (7 % ffi ) wla|s|® A RN EORTEEE - BT th Elt;?liifﬂlf_t\ %*R*T%tﬁéb'—xb\ﬁ,u)ig—
%1 BE il 200m (105)  6#F1048 &N RiEka& e ) (o) l2lelsl ] IR G ) (L f!%ﬁ # Eﬂijz)
1 & it 200m (1055)  6#51051 SO BT s - -
C 1 A Bk (T8 A ) 7 B 200m (1086) 6#71054 R — RS 335 T L3 N
2 = 7Bt (LA B BB o 10 B (W%;ﬁ% 2 HEEE 200m (105E)
SRR S 1307404y AR (B TREE B - 20O BR) BIE —2 = 5 B 3
Cl—4 24075k HE K%tﬁﬁ; " 407\ SRS 15255y AR S5 TEE - T2 0288 R (% % - JA30T - B 7 - X905 B R)
Pehr (D 260,000 @ 98,000 @ 57,00 : , RO 1R85y B-1 R e AL N HEEEATES 1THF00Y i
; ,000 @ 31,000 (3 20,000 % & N sefntl) 16H5134) A—3 HE S R T AR A
JEERZ] 14K8304y ¥4 D 350,000 : e Ak WP S 18174057
S 7= — h ’ © 133,000 @ 77,000 @ 42,000 () 28,000 ” RIEEEY) 1THE48%Y B3 — ; - H F4077
18| 1979470630 % B |24 B8 U—RES @ A & B ’ TAERFZ 16WF155) 4 D 450,000 @ 171 7 5 45070 At BE < s g
% 3 g agavsy |@  mom| | L|B|1|TTE 540| ® 5k |0 || o [TEEE N E W - ’ 000 ©99,000 @54,000 © 36,000 AL 1THES04y 4 290,000 @ 11 y FEoeiit) 19285
2|8 2 (I 7744 —|630| HEXR E JE& b 3 B Te—Tr(5—|m 1 = B — ) 3 | 2 U (7 L %) 18| 1|pw/7v—¥—|550| HE H— el B 2 HEt AVE>vay [l o % = : - 0,000 @63,000 @ 34,000 (& 23,000 S WL 1985304
— % B# £5%TAZR |op # & ) 2| B 2 |ZFHFF4—77|520| W #H— || 2 B vA=tr7—|% m & — &= Higt ] & N 18| 1|y /bl 650| A& FK B B 5 AML X5 /4 —a7 |(#h) KIRHE
3|7 3 |[ZVRZLVERFAR]| 630 B %ﬁ S | 3 AL 7o 1e7M—[n | g = £ Weify SAEHY N N 2 | B 2 (73 U72) [530] R ¥ 5 #.| 2 BlL YA T A1 A = E R R 22 H E B 2
- % AH AsmmeT  |m ok 1 ow| | S |28 3 [FFIHEAAT—|540| YR OH Bl g | o [P8 7271270~ Gh) daoms = A ool m | | 2| 7| 2 [17FTY YT |640| KR - Rlpp| g [FREvm-LorE s &
4 |F| 4 |V=AAE—F |630| sk HE e B 3 Al AT o B OME X . % B#p x5 /97=30Ma # % 5 3R 3 |EyrarR 550 B o " B 2 REL Z7VALT774 0 # @ = = A R & UK B E
L % Hi ZHEE (x B E B) 4 % 4 |¥xA/F 520 #HH HB— ® 1l 2 R# A1 /a3an AN OME K * At 2vAs7vova|i &8 & A) 3 ﬂf\‘ 3 (A FAX=HAH—|650| ME RHE B 4:i 8 Bl v _Fxo40— |k | 5 ':;%
5 |#| 5 |7omeowi—rxz610| Bl =k | (4|3 |FE7VEV-I0 & & & B# AbEavF o m w m) 4|F|4|=r—n 550| Brm mi || 4| o |FBETET w1 & = % EL Rl CEN
% A Aohr R ek moml| | O ¥ | 5 |[AI7BAT P |540| K ST 7 w| o |FB=TT AT B & A £ BT o0 |lmx w o] | 2 #| 4 [ en|620| B —a |2 4| 4 PRIV B G =B
6 |#%| 6 |[MUFaTR 600 |%5H# T2 " #| 3 Hin A= ER - % Bl 2% F2<L |& 3 % 53| 5 [YHv Y ay| 550 BEAR E xR B | 2 B#e RVE ey || B 12 B % B#E rrevkexs—|@a & £ %
. & FL RIS o 2ol |8 #k| 6 |hy7FI— 520| R %=X 7 | o |V ME EEN B & B 47 88 o m | |° ]| 5 |AUXFA77 |[640| TH KB B | 4 AW x5 /F)—~— @ % )
7 \&rvarxX 2471630 EHF ©— i | 3 Hila I¥ab A ) JLfTr—n % B # ok R %% 6 |&| 6|z s—2 530 HE = = #| 2 By 7OXAEsN— |5k B F 3 % A AA—F~—F [oh % B &
| = Elfﬁaﬁ% i ) 7 |ME= 520| M RE 3 #| 2 H#e 7Er*27 M kK & = B 2~ YTY e & R B 6 |#k| 6 |FHT=T77=V|640| &k FEIT ® B 4 A# A2 74=71— % 3 ?é
8 [vetryan  |620| B —m [B|ef s [T e B K = Hit avsf & @ %) 7%= 550| iz @ |0 |4t| 2 |PRTTVIVY @ e & @ i B 2 AvE RER LG B )
< + BB Vxtzqh @ b m R 8 |x4v7mva [520| B B | |a| 2 PRI E R £ A 7| i e EANAFER | 1 <) 7t mer [630| mw mA |F || 5 [ARTIFLIT (@0 KiwE
9 (T2 630| H— 3 | 3 A 7o hayy [ ® - = A EHLETR |k 3 % ) 8 |7 EALTY 530| @& A | B 4] 2 R 7o81eoM—[ W 2 A ([BE: % gl 457V R 0h £ % o)
8 | Bk - % Bt FL—% G 9 |moresz 100 540| am we |5 |ar| o [FH VYR TG s = Ak L7y CE B # 8 8 [AUXART 650| i |2 p| g [HiLTVIETISTE & B
10|tz mzzn  |630| me om [B|ae| g |FBEIE ' o# 8 [ Bk - 3 Ak 25 /4y |ae w5 B 9 Y~ b7 540 |%2st Fa |0 |gp| o |HB IR A L & = HEk 77— uh & &
” e B faANE kAR F &) 10| 14¥v24—r |520| B m [F|4] 2 B# w7vav2v— [l o B = 8 | Bk % Bl v~/ ¥ 1aeA s 5 B B 9 |INTuEIIA4T(650 B FH— 3 | 6 Em HFYFTIo7 [k &
6451046 TR B P AR 2 - ) " £ Bk &rvay s b g & 10|HR7ay$s7 | 530 &H  FE 2 | 2 BBt wovavavv— (3 N f2 8 |tk — % B#: vsr—wLr @\ 3 %)
it 200m (95H) 6471049 B ESEETA - & BoESY7— o & & o) 10955 1veic|650| B s |B|ae| 7 [FBUMAY (T oa see
& 0 Bk CINTE 2D - BEEE 200m (05E) 671052 SR Tl % A B \ _
9 % & 5 B CEINE 5 20 - Bz 2L THRIARE X BFEE 200m (95E) 6%71055 S
<HhEED > 3 & g (A BESE) = B 2 g
= . L - 00m (108H)
BB (B - JAEEN - B F - X9 % <D > C 1 & =28 & )
B 200 B R i I (6 = - T - B F - 2195 <S> B 3 %11 Bk 77"":1/1%“)? *ESFE]’EIE“E,._,\
LEREFTE S 14R510%) ‘ PIBR) h BIE (%5 3= - R AT - B ¥
D-2 $E 3 25 4 ) 145% jj\ LTS 1670047 ce WE SRR z:ﬁ:TT‘ﬂ‘i'ﬁ’EA%QIE/}‘TE:
o D 20000 @ 95000 B 51000 D 5100 FCitf #58%y  C1—3 24005k HE JeEEY) 16/H485) . IEREETEE A 1THRE35) 5 - i
, ,000 (20,000 FeERZ 1505004y K4 @ 260000 @800 @ 57.00 @ DIiA, i 64847 B3—11{E4A 570Kl BlE AL . (FAZER-BF-EwOBR) TEEFTEES 19FE104)
a1 |exs—yr |520| mm =k [Blag|o|FR7AZ (B OB~ : : 000 © 20,000 RERL 1615505 Ké 020000 @11 JLARY) 18%72307  A2—LiRG 900/7AIM HUE ¢ e
EX 2 B HYSFTurR|oh K B ) 1Al 1 |ryrrsivar|620|%es +2 JE& Bt A ta/ vk | & & = - ’ 0,000 363,000 @ 34,000 & 23,000 Fe kg 1805254 K4 580,000 @ 220 ekt 19KF584)
2 8|2 |F4—=771 |[500| B K . w| o |F B A= T— [ E R B % 3 | nm sz CE X ) 1@l 1 goxcr7s |640| @ —w ||| 4 |FBRTTEFTIIIR & [ : 000 ©127,000 ©65.000 & 46,000 R AEWL] 20H5004
& TSI ETIE Bl2|vvxA77(F|610| B #H— 3 # | 3 Al 7o—7r15—|E A & T = B#h AL A% o s 5= | | 1 B|1[YVzAFR—R 695 ALk E ) | 4 B#: X% /4—n7 [ & "% X
3 || 3 [=wnAkr7F |500( & Fi& 3 i | 2 B v 71=71—|% ¥ B Al : & B FE KB 2 | B2 A= FN7 650| &H F& 3 | 6 B w2 avdAv|R B H A = B Fo/ A3 | # B D
- X % Al 7YLA= (& H B) 3| #&| 3 |Fvb/THY 610| #tE = B i | 3 Bt 7o 0LYY |G B B & - * B#k avsans 77 |0h £ % —) 2B 2 &I avhy7 | 710 T H— B Bt | 8 A xrvavd (v |H W R F
4 |F| 4 [FyFrby 520 HE = B 2 ¥ 3&/4—0o5 |[H I & & * A 77EVRST @ & 5 ) 3|#&| 3= —F |[660]| B Ik i | 6 B¥E IFahFA N &M X % A X4 A% (G AN
- % R wax ol | 4]|T]|4[AEYay 630| %G —mt e | 3 Bl 2x 97 V=v[& & & B ® B t~vypves|@e w m | |3 ;R 3|V by | 710 FIEE RE B B 5 Bt X5/4—n7 [ % |
5 |#%| 5 [sirate7—|520| mw ma [T |ae| o [FRmmToM R B & B B 4 ISR PN 4 |F| 4 |A—TU= 660| wE e |k | a| ¢ |FBII/2AvAVIE A A & A\ A X )
- % B URA Oh K OB ®) 5|5 |F=2—Fr7A4X |610| &Hm FiE 3 | 3 A T/ ~rBr B H E % B 7~/r e | B ) 4| F| 4 |Frersr587 (695 HE = B B 4 At Loy Ay |(R) PRER
6 |#k| 6 |XFTVFbhyT (520 BE  # 3 w| o [FRYTZAIE B R E —— & A 5 i A 5|#%| 5 |rR——AL—F|660| AL = -3 w| o |[FRAFITTVY B B & Al SRY=— |G & #
- — i H# AFH7 k | | 6 |#%]| 6 [BE=TT4 620 RE @& B, 3 B#y 75vrvy | A # R % B#g SAZLUFU 0 % B @ | 2 |5 |mv /a2y TA695 T WK 3 | 7 P Az e—u—| & & B
T8 7| FA~IFHT [520] &k EA | 2[4 2 B 7o5qEo —|% B % A - £ B SUZLAER @ K B #® 6 |¥k| 6 |I¥YEXAF 650| HR KB 3 #| 9 ¥ Pe/3F [P ) = B =% I G )
— = Hl CaTy—z o % o] | 7 ‘|7 (~YTY 630 B  JEK B a| 3 |1BTAVY BN X - = B a—zrvy |@ wes| | 6 || 6 |F7T7T<h 695| Ek o |B w| 4 [FBAZ=F]T W E 7
8 |AF AT TZY |600| HEEF HB— 2 #| 2 H# 73 /o7 [ R B % - = HB AV TI54  |Gomm f #) TR T[N EALaT 650 BE Fi 7 | 10 El wvrALyT— B R £ B 2772453 & W B B
8 | bk - & Bt AAMYT— |F m % W 8 [FVI=—v 610| wrm e [B|a| g | |z E E A & Rk Y—574v |as & 2 % 7 Vavetorrz|715| wa A | B 4] 7 PR YTV ™A =B
9 |FAF ¥ 520 %M —# % w| o | AR AIVIVETA O A R 8 | Bk —- g Bk /s avsAv |6 A ) 8 9wy |650| s A |2 | 4| g |PBERVE VY |0 KBwE (> —— % e sv iy lom
- : R B bR o 9 |IFR/HR—2R 610| A KB | Z | 4|3 Eﬂf FTECRY<IE # Ak 8 | #k g P ‘ g L D Zav AN I E 8 |V=AT7A47 710| K& fC % B[ g [IBET=ATY A ok
71047 AT H R AFEE B R 5 _ v F R Kk #_F A Sorv—|650| BB =k p| 5 [FRAFVESY (Mo % & — Yl T/ 7F8HT— 0] KK )
w3 g (AR BffE 200m (108R) ® AELE & o | | g | g 9 |[wHE&H7 715| &@ Fl& % H| 6 Eg’f::‘:‘ﬂ* W0 E @&
=RIE2—T— | W )
poin » ]
2 6551050 ﬁé@/\/t’j@@i = e - _.. B 10|~ )2 A — 705| &A FERN B ¥ FAfxfe—m—[ B F #
E”E(%I'%ﬁ%{ﬁﬂi %@ %@5%2) % 6 ﬁig (@A%E%:)T 6\ ﬂ EE%E 200m (IOELE) 6%1053 SﬁﬁZ&ﬁu—}\ﬁEﬁﬂ: EE%E 200 ( E) 6-&,‘1056 E2) q:i 9 i = 7T Uh b % o
g U E i : m (88 i
o N a HFHfE 200m (108H)
SERFTHE S 1415405y B 4 % 9 BiE 5, s AR
C—1 #E R 15;;227\ B (B - ST - B T - 5 ) PITERS A 1 12 Bt JBCZOZ‘WE%% FBETHE2H
e ] it F2877 ‘ - B .2 . =3 2
H 0300000 @ 114000 ©66000 @ 36,000 621,000 TS 15HF30% LRI D 1615305 AR URE MG BT -0
1 V5757 o7 B4—3 33077 K0 Bl e ‘ AR O
B|1|[#YF757— |510| #K & % | o [HBTAVT 8w mEm| AR AR 1TSSy A1—2 1200550 BE AR S 1STEL0% el
‘ B fi 78 SR F w4 200,000 @ 110,000 @ 63,000 @ 34,000 © iy HLE JeAgE) 181584y \ PHZPTIE S 19874057
2o | B 2 7547 510| #ig  #@0 i q:[: H# Uo7 e > ) 23,000 I& | 175%320% K4 500000 @ 190,000 JL F5877 B2—1 5707 K HiE & = G
— - | = 2 BB ¥ AFETA | %) 118| 1|2 3—=21(630| #* X 7 B | 4 L E Ergy—— h ’ , ® 110,000 @ 60,000 & 40,000 RIS 1905004 EA D 380000 @ 144000 @ 83000 @ FEoeked] 200E2847
3 #ﬁ 3 |AX T 530 HH KB E *i D) B ~V=kr7—|8h kK FE % - * B#h hEFIER (B G 1 E' 1 ﬂ‘&’k/f?‘/ﬁ]/{ 690| &A HEHAMN E *i 5 B IFab A () EFET7—n ! ’ 45,000  ® 30,000 %%H%‘:Z” 205%33057\
— — % == P S [ | ) 2 |B| 2 |FZAVARR 630| &A@ Fl& 3 B 3 i FVFRTYHy 7|4 4 B B % AL LTAT AR |d 3 % 0 1 18| 1 |@vvans 1655 A E 3 B 4 A ~r=kr7—[(th W & A
4|\ E 47992385 |510| W e 7 #| 2 A vl=ko7—|2 7 £ = - % Al 7T | &2 £ - 2 |82 2| MG/ az=m| 690 FHuw  —# 3 | 7 i FIFRT Yo7 X £ A 7ok CEIEE:)
- - % B & # (7 i %) 3 ﬁﬁ 3 |=/Rrvat 630 BE =X E *i 3 A% > 74=T4—|& % ¥ Al - - * B WMV T4—|E B % L) 2 % 2 ZV‘H‘,\/US'\—' 650| 4&H Fll & ES #i 4 B AX /N7 — | & 2BY
5|3 |5 |E=A=F7 530 R =E£X 3 B 2 HE ARy |l B OB B % A#p =fta—Ta—|oh % —) 3R] 3 [FY 690| B B [ b | 7 Al AV 74=74— |k # o &L * Al a~vr A @ | 5)
R % Ak 1:—‘:14'**—‘7‘-\"/ R % =) 4 |F| 4 [ YRR 630 BEX B 3 B 4 Al A 74=74— (/) ¥HEL % B v qa<FE|(k H ) 3|7R| 3 [R=2v 630 % — 5l | 4 Rl A2 74=T4— %% B W =
#&| 6 [7ha 530| B&E | o |FETAVY e & A EBREER |cx & F ® 4 |%|a|7e—vxex |670| ww mw [B|a| s [FR7ETIOW A % A#E Y —T74v |& & %%
- == Ak 505770 |oomm 6| | ]| 5| avF 610| M ®RE |5 W | g |FEESTIIIIR B ERT = A 7o~ vr—|on 5 @] | #| 4 |avrar2vr—|650| i KB B p| g |BBFT7/Emm— A ROR A
7 |xemevrz |510] mm mE [B|a| o [FR T 0w cue i H: 1 T A ) 5 |#%| 5 |rreks—vr|690] Wk o ||| g [FRTTEAYIHT A xwT i il VX e o M % W
7| — == Bl <A wovs o x| | 6 |FF| 6 [FV /Py 1630| Hiw —# Bly| s [FR7O77F [k & B ® £ AW ) B Wt om ol | 8|5 FAH 650| m gk | & |#t| 4 |PEATEToIN £ RS
8 |7TvsF %x—n|500 (%43 Fa | L |4 2 AW AT 5057 [ B g £ B YA/ Vavt—|ug & A 6 || 6 [v~rzra— |690| wz @ [Ble|7|E® X 5 W Ak = H#h S 1% Y
X - = H u—A5v7 |k @ f A 7 [bA 630| Ml A 2[4t 3 il = = H# A wEm o |8 #k| 6 |7 AVUEIY [620(%4HF T2 3 AR AW VAN IoonA e B A %
o [Fyen®y 530 m wmx |D|at| 2 [FESTT 6wk 7| i Hik v~/ ab & 7 & T|&| 7|21 670| B =i |B|g| 5 [FRIVIFIV TR H x - \ £ Hik 9177797 | B B)
8 | Bk - E Al 7 Ivo av |(m 3 %) 8 |FMFenr 630 &K EH [T 13 HB: A2vavrPr— |5 & B % HB: ~NJ -~ R % = 7 |1ZAVIZh—RX|650| ML BA ® B 4 A =vF%x—n | i )
10| HL =1 |530| wE #©— [ " EE R e % Al 2 </ 7UR & g8 |#k| 8 [z nv—7 |690| B  H— [ R IESyy Sy (@K % A# 70 E2FF |0 -
= | H| 2 = - = _ HBH) ik $t| 10 8 oL A R Uh B E)
L CREE) N 9 [v¥i% 630| m Bk~ | [4t|4 E:ﬁzif‘—rw moN & M8 &= A — |0 x % 0 8 |hyrAL—  |650| #E = % b | 4 | BT B £ A
2h B v /U8
BILBRBEIHEAEBOBDOAZIZDONT 10|Vt s— |630| mm m— | |ge| g [RBTZD- TR 10531,1'.5-'-.(,*) %\E%F%ﬁ}i&.%%?i& o |ym¥v—7 |660| mW F | % |#|7|n sonr i h W
1pEE 10H22H (K)~10H248 (K) i Bk 25 /oA |oam & 2[EEFEERMNMSI—ILET 8 | Bk — = B ¥ AT ® B %
EihE NS FE 2 fEEFRHIE TR EABZIIBMBEITULVEL -, — FERDEUKIZDLNT [O—4)—/\O—J -k B EREEAEEH 10|7+/79v2 |650| H#E E i 4| 4 RBE AX /AT i F B
EBARRLDECEDN S E. kT B LhBYET DTS TR TFEL LS A ooees lem %




